Nástupné cesty na Slovenskú mariánsku cestu

Trasa Stará Ľubovňa – Gaboltov
52km, prevýšenie 660 m

Ubytovanie
http://hotelguru.sk/penzion-privat-mystery-vysne-ruzbachy
http://www.megaubytovanie.sk/hotel-komeko-agrotour 
http://rdplavnica.szm.sk/ 

http://www.penzion-bielydom.sk/
Bohoslužby
http://www.staralubovna.sk/cirkev/
http://www.dokostola.sk/kostol/412440-sv-stanislava
http://www.plavec.sk/images/Farnost/poriadok1.pdf
http://www.dokostola.sk/kostol/sv-leonarda
http://www.dokostola.sk/kostol/410676-sedembolestnej-panny-marie
Popis trasy
Pre skupiny bez sprievodného vozidla je možný prístup do Gaboltova z Lipian, Bardejova alebo Starej Ľubovne, kde je možné docestovať vlakom, Bardejov a Lipany sú na Slovenskej mariánskej ceste. 

Najlepší vlakový spoj zo západného Slovenska je do Starej Ľubovne. Nevýhodou je, že na trase Poprad – Stará Ľubovňa jazdí iba vlak s obmedzeným počtom miest pre bicykle (4 ks). Preto je vhodné použiť spoj cez víkend, kedy je vlak menej obsadený, prípadne použiť viaceré spoje. Do Gaboltova je možné prísť na bicykli aj z Popradu, ale cesta Poprad – Stará Ľubovňa je dosť frekventovaná a v úseku Kežmarok – Stará Ľubovňa aj dosť úzka zväčša bez krajnice a preto jej absolvovanie na bicykli je vhodné iba cez víkend.
Po príjazde do Starej Ľubovne v prípade dostatku času je možné navštíviť pútnické miesto Litmanová vzdialené zo Starej Ľubovne 13 km a (alebo) navštíviť Ľuboviansky hrad vzdialený 4 km.

Zo železničnej stanice prejdeme po Továrenskej ulici na cestu 68, prejdeme rieku Poprad a za mostom odbočíme doľava do mesta. Z centra vyjdeme po Prešovskej ulici a dostaneme sa nazad na cestu 68. Prejdeme obcou Plavnica a pri obci Plaveč http://www.plavec.sk/farnost odbočíme doľava cez most do obce a pokračujeme cestou 543045 do Orlova a za obcou (miestna časť Andrejovka) po modrej TZT prejdeme doprava cez rieku Poprad a za železničnou traťou odbočíme doľava na cestu 77,.po ktorej pokračujeme cez obce Ruska Vola nad Popradom, Obručné (vrchol stúpania), Lenartov Malcov, Gerlachov.
Pred obcou Tarnov pri benzínovom čerpadle odbočíme doľava (cesta 544007) do Sveržova a Gaboltova, kde začíname pútnickú cestu.

Mapa trasy
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Nástupné trasy z Poľska
Vzhľadom na to, že severná trasa SMC je vedená neďaleko hranice s Poľskom je možné nastúpiť na cestu na viacerých miestach trasy:

1. Gaboltov cez sedlo Beskid (640m)

2. Prechod Muszyna – Čirč a pokračovanie do Gaboltova na trase Stará Ľubovňa – Gaboltov.
3. Prechod Piwniczna – Zdroj

4. Chyžné – Trstená

5. Jablonka – Bobrov – Námestovo

6. Rycerka Gorna – Sól – Vreščovka – Oščadnica (Zwardoň – Skalité) - Čadca
Nástupné trasy z Českej republiky

Pre cyklopútnikov z Českej republiky je možné najlepšie napojenie v Čadci alebo v Turzovke.najmä cez prechody Svrčinovec, Klokočov a Bumbálka. 
Pri napojení v časti stredného Považia (Košeca, Ilava) cez 

1. Lysský priesmyk do Lysej pod Makytou, odtiaľ po ceste 49 cez Púchov, Belušu a Ladce do Košece.
2. prechod Nedašova Lhota – Červený kameň po modrej CZT do Pruského a Ilavy.
Pri ceste cez ďaľšie prechody z ČR sa po napojení na SMC nenaplní podmienka prejdenia 200 km po trase SMC.

Nástupné trasy z Maďarska

Ipolytarnóc (Maďarsko) – Kokava nad Rimavicou
52km, prevýšenie 470 m

Bohoslužby
http://www.dokostola.sk/kostol/412608-kostol-krista-krala
http://www.dokostola.sk/kostol/410363-narodenia-panny-marie
http://www.dokostola.sk/kostol/410393-farsky-kostol-sv-cyrila-a-metoda
http://www.dokostola.sk/kostol/410378-sv-petra-a-pavla-apostolov
Popis trasy
Z mestečka Ipolytarnóc  prekročíme hranicu a po ceste 594 prejdeme okrajom obce Kalonda http://www.kalonda.ocu.sk/index.php?ids=5  a cez Rapovce http://www.rapovce.eu/ na cestu 585, ktorou sa dostaneme do Lučenca http://www.lucenec.sk/historia.phtml?id3=21965  http://www.lucenec.sk/pamatihodnosti-mesta-lucenec.phtml?id3=39815 . Prejdeme  po Jokaiho ulici, potom doľava po Rázusovej na námestie Republiky, kde odbočíme doprva na Zvolenskú cestu na cestu 508055. Prejdeme cez obec Vidina a po 2 km na križovatke odbočíme doprava na cestu 595. Cez Kalinovo http://www.kalinovo.sk/index.php?ids=64&subaction=jeden_clanok&id_clanku=138 , Brezničku http://www.e-obce.sk/obec/breznicka/2-historia.html 

http://breznicka.fara.sk/index.php?option=com_content&view=article&id=54&Itemid=61  

prídeme do  Poltára http://www.poltar.sk/historia.phtml?id3=62953 a okolo železnice do Českého Brezova a ďalej do Kokavy nad Rimavicou, kde sa pripojíme na Slovenskú Mariánsku cestu.
Mapa trasy
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Ostrihom (Maďarsko) – Hronský Beňadik
80 km, prevýšenie 520 m

Bohoslužby
http://www.dokostola.sk/kostol/411979-farsky-kostol-sv-imricha
Popis trasy
Z Ostrihomu po moste cez Dunaj prídeme do Štúrova http://www.sturovo.sk/ a po ulici Sobieskeho vyjdeme z mesta na cestu 564, prejdeme cez Hron do Kamenice nad Hronom http://www.kamenicanadhronom.sk/index.php?page=tori&lang=sk http://www.kamenicanadhronom.sk/index.php?page=templom&lang=sk a okrajom Bajtavy do Salky http://www.salka.ocu.sk/sk/index.php?ids=14  http://www.salka.ocu.sk/sk/index.php?ids=14  (most cez Ipeľ do Maďarska). Pokračujeme cez Malé Kosihy http://www.e-obce.sk/obec/malekosihy/2-historia.html , Pastovce http://www.pastovce.sk/historia.php , Bielovce http://www.e-obce.sk/obec/bielovce/2-historia.html  okrajom Ipelského Sokolca, Kubanovo http://www.e-obce.sk/obec/kubanovo/2-historia.html , Gazdice, Demandice http://www.demandice.sk/historia-obce.phtml?id3=63943 , Malinovec, Santovku http://www.obecsantovka.sk/zakladne-informacie.phtml?id3=40005  Gankov a Kalinčiakovo do Levíc http://www.levice.sk/historia-mesta-levice.phtml?id3=42128 . Na križovatke s cestou 51 odbočíme doľava a po ulici SNP sa dostaneme do centra mesta http://www.levice.sk/historicke-pamiatky.phtml?id3=46968 . Od Levického hradu sa po Koháryho ulici dostaneme na križovatku s cestou 51 a priamo pokračujeme po ceste 564 do Tlmačov http://www.mestotlmace.sk/?id_menu=11572&limited_level=1&stop . Tu na začiatku obceodbočíme doľava a za mostom cez Hron odbočíme doprava na cestu 76.po ktorej okolo rieky Hron prídeme do Hronského Beňadiku benadik-klastor.sk/ , kde sa pripojíme na Slovenskú mariánsku cestu.
Mapa trasy
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Nástupná trasa z Ukrajiny

Ubľa - Prešov
116 km, prevýšenie 1330 m

Ubytovanie
Vranov nad Topľou Domov mládeže pri Strdnej odbornej škole drevárskej 421 574 423 862, mob. +421 907 454 994, skola@sosdvv.edu.sk  www.sosdvv.edu.sk 
Bohoslužby
http://www.farnostsnina.sk/viewpage.php?page_id=2
http://www.humenne3.rimkat.sk/?cat=6
http://www.vranov.sk/Sluzby/Bohosluzby-a-farnosti/
http://presov.rimkat.sk/sviatosti/bohosluzby-a-spovedanie.html
Popis trasy
Po prechode hranice prídeme po červenej CZT (cesta 74) do Uble http://www.e-obce.sk/obec/ubla/2-historia.html , kde pokračujeme 2 km po zelenej CZT, Na križovatke odbočíme doprava na cestu 566., na ďalšej križovatke doľava po žltej CZT do obce Klenova. Cez Kalnu Raztoku do Stakčínskeho sedla (362m) a do Stakčína http://stakcin.eu//index.php?option=com_content&task=view&id=32&Itemid=64 . V Stakčíne odbočíme doľava na cestu 74 do Sniny http://www.snina.sk/z-historie-mesta.phtml?id3=15202 http://www.snina.sk/z-historie-mesta.phtml?id_menu=79810&limited_level=1&stop_menu=79810 , Pokračujeme po ceste 74 do Belej nad Cirochou http://www.belanadcirochou.sk/cirkev/  http://www.belanadcirochou.sk/historia/ , Dlhého a Kamenice nad Cirochou http://www.obeckamenicanadcirochou.sk/cirkev.html  http://www.obeckamenicanadcirochou.sk/obec/o_obci.html do Humenného http://www.humenne.sk/Kultura-sport-volny-cas/Pamiatky/ . Cez mesto prejdeme po ceste 74 a za mestom pokračujeme cestou 558 cez Závadku, Topolovku http://www.topolovka.estranky.sk/clanky/kronika.html , Hudcovce http://www.hudcovce.sk/ , Továrne a za mostom cez Ondavu odbočíme doľava na cestu 15 a cez Sedliská http://www.sedliska.sk/historia-obce.html, Majerovce http://www.majerovce.eu/historia.html  do Vranova nad Toplou http://sk.wikipedia.org/wiki/Vranov_nad_Top%C4%BEou#Dejiny  http://www.bazilikavranov.sk/viewpage.php?page_id=17 . Na začiatku mesta odbočíme z hlavnej cesty doľava do centra mesta. Tu navštívime baziliku, ktorá je najvýchodnejšou bazilikou na Slovensku, Na námestí odbočíme doľava na ul. 1. mája a po ulici Duklianskych hrdinov prídeme na cestu 18, po ktorej prídeme do obce Čaklov http://caklov.edupage.sk/text3/?  kde odbočíme doľava na cestu 018222 do Zamutova, okiaľ prevažne lesom stúpabe do výšky 725 m, kde sa napojíme na červenú CZT do Zlatej Bane, http://www.zlatabana.sk/index.php/obec-zlata-bana/historia-obce Sigordu http://www.centrumsigord.sk/ , Kokošoviec http://www.kokosovce.sk/sk/o-obci , Dulovej Vsi až do Prešova http://sk.wikipedia.org/wiki/Pre%C5%A1ov , kde sa pripojíme na Slovenskú maránsku cestu.
Mapa trasy
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Profil trasy
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